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Test Tema 1.0

I. Elegir la afirmacidn correcta de la Estadistica como ciencia:
a) Estudiar mdividuos de manera aislada
b) Estudiar poblaciones & partir de muestras
¢) Estudiar muestras a partir de poblaciones
d) Ninguna de las anteriores

RCB‘M")(Q oy ta (R \ ) 0’,‘;)
2. ;Cuél de las siguientes variables puede considerarse como de tipo discreto?
a) Ladistancia entre dos poblaciones
b) El tiempe de espera del autobils
¢) ElnOmero de viviendas de una cludad
d) Laaltura de un edificio

e ©

3. En una encuesta se recogen los siguientes datos sobre individuos: “N™ Nivel de
estudios, “E" Edad, “P™ Profesion, “C" Estado civil, “S" Salario anual, *X" Sexo
(tabulado comeo 0 masculino y 1 femenino). ;Cudles de estos caracteres se consideran
variables no cuantitativas?> oml dodhiuns
a) NP,C BNPCX )P CX d) Ninguna de las anteriares

;AN (e
¢ ‘{?).‘f.’; x0 ("% ) esum vonable wolita v/ o T ownae lexp (o fabolimos o
\_/ ~I'Y'.‘\‘"_f ] i v e " .
4. Dada la distribucién adjunta de frecuencias del sueldo mensual de los empleados de una AR
empresa (en ewros), indique cual de las afirmaciones
X 1000 2000 3000 4000
"-e 4 3 2 2

=) Hay 6 cmpleados que ganan menos de 3000 euros
b) El 80% de los empleados gaan mis de 3000 euros
¢) El 20% de Jos cmpleados gana 2000 euros

d) Ninguna respuesta es correcti

R.C \r)

L
5. La ultima frecuencia absolota acumulada de nne tabla estadistica es 1gual a

ay 0 byl )0 dy=
RC. (@)
6. En cualquier distribucion de frecuencias de una varisble unidimensional. la suma de las 7 (
frecuencias relativas es igual a ] !
a) 0 byl on d) el ntimero de intervalos definidos

R.C.: (b)
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7. La relacion por cociente entre la frecuencia de un velor v el numero wal dc
observaciones recibe nombre de: 0
a) Frecuencia absoluta
b) Frecuencia relativa
¢) Frecuencia absoluta acumulada
d) Frecuencia relative acumulada
) | 520 [ 4l
V..l ..(A 3 ¥ -_{:
8. Cuando es preciso presentar la tabla estadistica agrupada en intervalos deben definirse:
a) El mayor ntmero posible de clases z
b) El menor nlmero posible de clases
¢) Clases de la misma amplitod preferentemente
d) Clases de distinta amplitud preferentemente

R.C.. ©
9. La tabla estadistica con valores agrupados en intervalos NO debe utilizarse para

describir g
a) Variables continuas con muchos valores distintos
b) Varables discretas con muchos valores distintos
¢} Variables discretas con pocos valores distintos
d) Se puede utilizar en todos los casos

L. L( \

S
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Test Tema 1.1

La moda:
2) “No puede ser pegativa
b) Es la mejor medida de tendencia central en variables nominales
¢) Es Onica siempre
d) ngum de las anteriores -
Q ) En unebles coddahivod fempales v yn,\m 3 owlor X y Ve
Si queremos calcular el minimo niimero de articulos vendidos en el 70% de los dias con
mas ventas. debemos calcular: i

@) El decil tres

b) El decil siete
¢) El tercer cuartil ko VA a0/

d) Ninguna de las anteriores S -y
En una variable simétrica y unimodal, el primer cuartil es 5 y el rango intercuartilico es
8. escoger la afirmacion correcta:

8) Lamediaes 13 'f-' o X iMecHe: q
b) Lamodaes$8 1N\ A
/N = ;
€) Tamedimaes? = | . s \_
d) ngunndc!as anteriores —t—jl—:— St tn
R \ C aR:g \—‘ v

4. (Cudl ¢ las siguientes medidas de posicion no estin afectadas por variaciones en los

5

extremos?

) Moyi b)XyMe c)MeyMo d)GyX
RC.. €) Rlax leafecton muc Ins valges edieomy olfos

La relacion entre los distintos tipos de medias estudiadas es:
a) ¥>6 yE<H
b) X<6G yX>H
¢) X<G yX<H
d) Ningux? de las anteriores
RC. @) X% G2NW
Se toma una muestra de 10 observaciones y se recogen los datos en la siguiente tabla
Elegir la afirmacidn correcta sobre ef valor de la mediana:

Xy Ty Ji | W

0’1

e L
<
-

b

a) b) 3 ¢) 3 d) Ninguna de as mueriores

l ) l |’I n{ r lr\ '“

tramo de autovia (120 L’nlh) el valor 120 de la variable vckmdad coincide con
2) Lamods b) E! percenti! 30 ¢)Eldectl 3 d) El decil 7

= =N /. ¥/
(\( ) J b "-‘1\‘ S ’
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‘ l
I

El 40% de los viajeres que transporta una compaitin de autobuses realiza vizjes wrbanos
con un beneficio medio por viajero de 177 euros. El resto, realiza viajes interurbanos
con un beneficio de 172 euros. El beneficio medio por viajero para la compafiia es:
a) 1720 b) 1740 C) 170 d) 1"

(B) amp 4
Si el salario medio anual de los varones de uns empresa es 25,000 euros v el de las
mujeres 21.000 curos, siendo la media de salarios de la empresa 24,000 euros, el
porcentaje de varones en la empresa es:

a) 25% b) 65% c) 7% d) No se puede saber
A |T) G ¢4
(;Cuﬂ de estas carncteristicas de Ia media aritmética e falsa

a) En su cilculo intervienen mdo; los valores de 1a distribucion
b) Es tinica
¢) Es siempre calculable (salvo intervalos de extremos abiectos sin marca de clase)
d) N_o se ve afectada por valores extremos altos
(d
Si se estudia la vurlnble ‘sexo” en una poblacitn de 1000 personas y se desea establecer
una medd: representativa se puede wtilizar

a) Lamedisna b) La medu ¢) La moda d) Ninguna
RC.Y (€) Lo wondb® "sexg" ef aoldotiua rmno) | medn ¢ medan tD e pedkn @iolor
12. Una cadena hotelera dispone de § establecimientos en la cllldad 10°en el campo y Sen
Ia playa. En virtud de ello:
- a) La distribucion presenta asimetria a la derecha
b) La media se sinta entre la mediana v la moda
¢) La moda es la medida que mejor representa a fa distribucion
d) Ninguna de las anteriores _“;n,l
By kﬂ) la wnoble "I ,,‘,.( xS % e8 oolidtal o Aeeeal Ry -\M\'-I\T\ +O Je \1"”‘
13. A partir de la siguiente tabb_dg_[rg&n_eﬁggas, elegir la afirmacion camecta: (oiruioe
Variable Frecuencia relativa Frecuencias absoluta acumulada
0 03
1 02 7
2
a) Hay 10 observaciones
b) La media aritmética es 05
¢} Elvalor | se repite 7 veces
d) Ninguna de las anteriores
" & (~\) ami0 &
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Test Tema 1.2

L. Si la varianza de una variable es 10,000, entonces su dispersion:
a) Esala
b) Es baja
¢) Lavarianza no es una medida de dispersion
d) No podemos afirmar nada, hasta que no sepamos su media
RC @
2. Cuanto menor es el coeficiente de variacion:
#) Mis se acercan los valores de la media y Ia mediana
b) Mas se alejan los valores de la mediang v la media
¢) Mas se alejan los valores
d) No guarda relacion con medidas de posicidn

R.C, \c) S\ $ CV,. = \‘n o dupersion (08 dafos de o dirinbuoen eston wos FTXS
3, Se dispone de lusxumcnle mfomiacn(m sobteclosdusu-ihucmcsAyB L Cudl de las dos om0
presentis menor dispersion?
A B
Media 10 20
Varianza 25 64

2) Ladistribucidn A, ya que tiene menor desviacion tipica
b) Ladistribucién B, ya que tiene mayor media
¢) Ladistribucién A, ya que tiene menor coeficiente de variacion
d) Ladistribucién B, ya que tiene menor coeficiente de varacion
RL d \\r,\u'n( e o (9
4. Dos distribuciones de frecuencias tienen el mismo cocficiente de variacion de Pearson.
Elegir la afirmacion correcta: o
a) Las dos tienen la misma desviacion tipica
b) Las dos tienen Ia misma media
¢} Las dos distribuciones son idénticas
d) Ninguna de las anteriores
R.C. (]) aomle o (§
5. Ladesviacién t;gca es una medida de la distancia entre:
a) " Los valores de la variable y su valor medio
b) El valor minimo y el valor maximeo de la varable
¢) Entre el valor minimo de L variable y su valor medio

d) Ninguna de las anteriores — oo
v l-o' C=Yo2c | X -%) M dondk s que 5¢ hact fa dfetnaa eke ol wlert

6. Una var lanm ..:d __pcqpcan xgun se dé la gigniente 5 mmcién: e lo voeohle (1)) Y fa e %
a) Los datos estén alejados de la media aritmética
b) Los datos estén proximos a la media aritmética
¢) Todos los datog sean negativos
d) Ninguna de las anteriores :
k.l \1) UooMmo, mal T, 3 ‘H"t, s udersen to) ¢ hilold eslon me) yrowms O das
7. Elogw la afirmacion correcta sobre el coeficients de \mmcgon dc Pesuwu
2) Esuns medida de dispersion que varia entre (¢ 4 1
b} Es una medida de dispersion absohua siempre pmili\-a
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¢) Es invariante ante la transformacion ¥ = aX, cona > 0
d) Ninguna de las anteriores
RC s (T) B Q) wele ser 21 el um medida ®otioa
8. Sobre ¢l valor de la varianza de una variable estadistica, clegir la uﬁmmcit’r
a) Nunca toma valores negativos
b} Nunca toma valores enteros
¢) Le afecta el cambio de escala
d) Tiene unidades, esto es. es dimensional
& '.j' ] S e fomoe Uakros  anbere
9, Elegir la afirnacion correcta sobre la varianza de una variable estadistica:
5) Sirve pars medir la representatividad de la medizna como medida de tendencia
central
b} No depende de las unidades de medida de la vanable
¢) La vananza de una constante siempre es igual & la unidad
d) Sirve para medir la representatividad de 1a media

¥ .« -\'_J "-\ INAMO T Uy Mnamvn s I {< v 1o )‘ b
10, ;Cual de las siguientes situaciones indica asimetria # la derecha?
a)] mz>0

b) ¢y =Me=2Mo
¢) ey <Me< Mo

d) Ninguna de las anteriores
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N, -2 M, :21 =Y
g ™ . TestTema 1.3
M=) > a,:§, +a; *
A = 4870

1. El cocficiente de variacion es 04 y I desviacion tipica es 2. Elegir la afirmacidn
cornecta:
a) El momento de orden | respecto & la media es 20
b) Elmomento de orden 2 respecto a la media es 2
¢) Elmomento de orden | respecto al origen es 4
d) El momento de orden 2 respecto al origen es 29

RC () 5 wie® amin 1\’1'»}“)«
El nmero de amculos vendidos por Jorge es una varinblie estadistica de media 10,
mediana 8 y varianza 4. Si Olivia vende ¢l doble de articulos que Jorge, elije la
afirmacién correcta sobre ¢l nlimero de articulos vendidos por Olivia:

9

a) Lamedin s 10, a mediana 8 y la varianza 16 { 0:23

b) Lamedia es 20, la mediana 16 y §a varianza § M, =2 Wey
¢) Lamediaes 20, Ia mediana 8 y la varienza 16 e _52 o
d) Lamedia es 20, la mediana 16 y la varianza 16 g MR

¥ (d 0= 2 3 '('A‘:\'Hh"m{ un mm b W0 & 2onih f&{) n[t"‘f\ Q N’\’-‘d‘(l ;ﬁ'hrrﬁ 3 WO
3. Para conocer quién estd mejor pagado en terminos relativos dentro de una empresa
habria que comparar: -
2) Las vananzas de los salarios
b) Las desviaciones tipicas de los salarios
¢) Los coeficientes de variacion
d) Los valores z (tipificados)
Re @) Torm cocg b prom walwa & doy distobuceses d ferates 3 tigifecer
4. Respecto la varianza v la desviacidn tipica:
a) Sus valores son dénticos para una variable tipificada
b) Ante cambios de escals. ambas se ven afectadas de la misma forma
¢) No guardan relacidn algunn
d) Toman su valor mm:mo st las variables son independientes
wL a O =\ 2 5; =\
5. La vanable ngnﬁcada £ cumple siempre que:
a) Sus valores suman |
b) Sus valores suman (
c) El valor de Ia suma depende del nidmero de datos
d) El valor de la suma es igual al de ln vanable ¥,
FC \b) 20 > -"_;‘:'. -0 2 Z2,¢0
6. Si Jos salarios percibidos por los lmlnjadom de una empresa los expresamos cn nnles
decmrs.mvcz};}gcncyrgs‘c:mncc ‘
a) Lamedia de Jos salarios no cambia
b) La varianza de los salarios 5i cambia
¢) Lamediana de los salarios no cambia
d) Laasimetria de los salarios si cambia

R« \1;) ¥ A X (ase3)

estoamnd ot w mn*)l‘l(- * 7‘\(‘:\\(\ '3\ n,n\ r.‘é({(\ O
mes ‘r'.hi':\

I. & s M'JLH V x0Mo ) m‘d-’.m\
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Preguntng ole test del Tema =

1. §i se nos informa que ¢l 25% de los trabajadores con dos afios de antigiedad en una cmpresa ticne menos
de 30 afios, nos estan hablando de una frecuencia:

2) Marginal de la variable edad

b) Marginal de la variable antigiledad

¢) Condicional de la variable edad

d) Condicional de la variable antigledad

2, Cuando dos caracteres son independientes entre si
a} Las medias de ambos son iguales
b) Las variunzas de ambos son iguales
¢} La covarianza vale uno
d) La covarianza vale cero

3. ;Cuiil de las siguientes afirmaciones es falsa en relacion al coeficiente de correlacidn lineal?
a) Solo toma valores entre -1 v 1
b} Si X e Y son independientes, vale 0
¢} Sies0, las varisbles X ¢ Y son independientes
d} Sirve para medir el grado de relacidn lineal entre X e'Y

4, §i el coste de la materia prima con que se fabrica un bien representa el 30% del precio de venla de dicho
bien, ¢l coeficiente de correlacion lineal entre ¢l coste de la materie prima v ¢l precio del bien es:
a) '3 b1 c)-1 d)-0°3

5. Si la ecuacion ajustada entre cantidad demandada de un bien (Q) y su precio (F)es 0 =5'2-0'5F _ ;En
cufdnio disminuira la cantidad demandada si el precio aumenta 4 unidades?

a) "5 b)y2 c)d d} Aumentaria
6. Las varianzas residuales obtenidas en dos ejercicios de regresitn son 400 y 700, Las varianzas de las
variables ¥ comespondientes son 5.000 v 12.000. ;Se puede decir a partir de estos datos que la scgunda
ecuscidn muestra un grado de ajuste mejor que la primera?

a) 54, pues la varianza residual es mayor en la primera

b)) Si, pues la varianza resideal es mayor en la segunda

¢} 5, pues el coeficiente de determinacifn es mayor en la primera

d) Si, pues el coeficiente de determinacién es mayor en la segunda

7.y 8. La siguiente distribucion de frecuencias conjuntas se refiere a las variables! volumen de produccidn
en miles de euros (X ) v tamafio de la empresa en nimero de trabajadores (V)

XY |00 10-50 50-100
100-200 5 2 3
200-300 7 5 9
300-400 1 3 7

De las empresas que tieren entre 10 y 50 trabajadores, un 20% tiene una produccion
a) Entre 100 v 200 miles de euros
b) Entre 200 v 300 miles de curos
c) Entre 300 y 400 miles de euros
d) Superior & 200 miles de euros

La produccidn media de las empresas que tienen entre 10 y 50 trabajadones es:

a)
b)
]
d)

Mavor que la que comesponde a las de 50 a 104
Menor que la que cormesponde a las de (a 10
250 miles de euros

260 miles de euros
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9. (En cudl de los siguientes casos los resultados obtenidos son compatibles entre si?
a) r=0'95.b < 0( pendiente de recta de regresion)

b) S, =180,S, =5,8, =30
¢) S, =23'45,5, =12,S, =3
d) S, = =14,y = ~0'23+3x

10. El director de un determinado concesionario de venta de coches de segunda mano se esta planteando
emplear un modelo de regresion lineal para predecir la cantidad gastada en la compra del coche en funcion
de la edad del cliente. Tomando una muestra de 200 conductores, ¢l director concluye que la correlacién
entre edad y precio pagado es 0°20, ;Qué le sugeriria?

a) Deberia usar un modelo de regresion lineal con una muestra mayor

b) No deberia usar un modelo de regresion lineal pues la muestra s pequefia

c) Deberia usar el modelo de regresion lineal, pues » <0'5

d) No deberia usar ¢l modelo de regresion lineal, pues r < 0'S

11. Un profesor de estadistica observa que ¢l nimero de visitantes a la catedral de una ciudad tiene una
correlacion negativa al precio de la entrada. De hecho, si la entrada es gratis, la catedral es visitada por 100
personas al dia. Ademas, cada vez que sc sube el precio de la entrada 2 euros, el nbmero de visitantes
diarios disminuye en 10 personas. Elija ¢l modelo de regresion lineal correcto entre el precio de la entrada y
el niimero de visitantes diarios

a) y=50~10x b) y=100+5x ¢) y=50+10x d) y=100-5x

12, Una correlacion positiva indica:
a) Cuando X es menor que su media, habitualmente Y también es menor que la suya
b) Cuando X es mayor que su media, Y también es mayor que la suya
¢) Cuando X es menor que su media, Y es mayor que la suya
d) Cuando X es mayor que su media, habitualmente Y también es menor que la suya

13. En cuanto a la relacion de dos variables:
a) Si su covarianza es cero, entonces son independientes
b) Son independientes si sus frecuencias relativas conjuntas son igual a la multiplicacion de sus
frecuencias relativas marginales
<) El momento de orden 1,1 respecto a la media es igual al momento de orden 1,1 respecto al origen
menos la media de cada vaniable elevada al cuadrado
d) El momento de orden | respecto a la media coincide en ambas variable solo si éstas son
independientes

14, La covarianza cs:
a) Una medida del grado de relacidn de relacion lineal entre las variables
b) El momento de orden 1,1 respecto a la media
¢) Una medida que se ve afectada por los cambios de escala pero no por los de origen
d) Todas las anteriores

15, En cuanto a la tabla que relaciona a dos variables:
a) Si las dos variables son cuantitativas, se denomina tabla de contingencia
b) Si las dos variables son cualitativas, se denomina tabla de correlacion
¢) Si alguna de las dos variables s cualitativa se denomina tabla de correlacion
d) Si alguna de las dos variables es cualitativa se denomina tabla de contingencia

16. La media geométrica de los cocficientes de regresion lineal es:
a) La covarianza
b) El coeficiente de determinacion lineal
¢) El coeficiente de correlacion lineal
d) El coeficiente de correlacién lineal al cuadrado
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Test Tema 3

1. Un grupo de trabajadores de una empresa, con un sueldo base de 20.000 ewros, pactaron
un aumento del sueldo del 10% paea el afio 2005, Si la variacion del IPC, para cf
conjunto del afio, ha sido del 3°7%, escoja Ia afirmacidn correcta sobro el poder

.

uisitivo; = £0 midk® aAoues R € elontons

4) Hasumentado en un 7'3% e\t

b) Se ha reducido en un 6'3% o , |

@ Maaumentado en un 6'07% € onitonfon = ) ,"":m‘ ~ ) 10 .

d) Taaumentado en un 13°7% X —, — = o| 08

2 ' “"')Jv;
2. Elija el procedimiento que resulta mas adecundo para deflactar el PIB: ‘
#) Dividir por un indice de cantidad de Laspeyres T N T —
b) Dividir por un indice de Gantidad do Pansche 5 = 0 oo nempre €4
¢) Dividir por un indice de valor y T kb preeind
@) Dividieporel IPC .~ :
( lo g adenods st alie on Indhee de I-Pf'lr.'.j*' Fosone )
3. Un producto valia 30 u.m. en 2000, en 2002 su precio habia aumentado un 6% con
respecto a 2000, y en 2003 su precio aumentd 6 wam. con respecto al aflo anterior, El
indice de precios del producto en 2003, con base en 2000, es:

A

8 7 D ~ '~ ) o 'lyv ~ y
3 :1;6‘5: o Paeg = 30:106=88 |, V=318 48-33§
© 126% ) ~ 2003 'z
d) Ninguna de lns anteriores L : V25
000 0
LE Ay
4. Sobre el proceso de deflactacion elegir la ativmacion correcta: JreCs

#) Consiste en dividir unn serie de valores por un indice de cantidades apropiade
b) Permite expresar una serie de valores en precios corrientes - conylanf) o ok
® Es atil parn poder compnrar ol valor de una magnitud en distintos instantes del
tiempo
d) Ningunn de las anteriores

5. Se han calculado indices simples de eantidades vendidas de cierto producto, pero los
regisiros de partida estabon en miles do unidades, Si los registros hubieran estado en

unidades: e 3"3"‘44“i‘ ST 10

1) Se obtondeian resultadoy diferentes @ 200 |20 l : ! Lo * g

@ Se obtendrian los mismos resultados ¥ T20M ‘1"“‘-7'1. 5 | 2 /

¢) Los resultados dependeriin de otms consideraciones =

d) Ninguna de las antedores da o wuve ecgrosdo & o )
n miles & gwonud

6. Ll procedimiento mediante el cunl una zerie de valores nominales (en u.m, corrientos) se
pasa a valores constantes (en w.m. constantes de un periodo) se denomina:

@ Deflactacion

b)  InfMaciion y € nemin \Ee
¢) Devaluacion — aons{colt: VN
d) Reasignacidn ) Ol O3 o' fes
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7. Elegir la afinmacion correcta sobre el iudloe de precios de Laspeyres:
2) Esun indice simple { v dep aondet S
b) Es un indice complejo no ponderado | i moec
(©) Esel tipo do niimero indice que se utiliza pata conformar el IPC
d) Ninguna do las anteriores

8. Respecto ol IPC e Espafia, podomos alirmaor que:
a) Se usa el indice de precios de Paasche pam el cileulo del IPC /1y 9 0400
@ Actualmente fas ponderaciones cambinn todos bx aflos
¢) La base se cambia todos los aflos 3 (o 5 onnd 21 10 ol ﬂ\
d) Lainfacion subyacente es mis volitil que §a inflacién

oS RN L T
9. Para cstudiar In mmq&ndc:ncmdcun Gnico bnenesmésm!ewm!o'un indice: " . e g
(@) Simple de precios
b) Complejo ponderado de precios
¢) Complejo sin ponderar de precios
d) Complejo ponderado de cantidades

10, En base a la tabla sipuiente sobie paro registrado (en miles do personas) clegir la
afimacion cotrecta:
Allo 1997 1998 1999 2000
Parv registrado | 2118'7 1889'5 1651°6 1557'S
a) Elindice de paro en 1999, con base 2000, es igual a 94'3% — 15015
b) El paro ha disminuido on 561 personas en ol perfodo 19972000 oy«
© El paro ha disminuido un 26°49% en el periodo 1997-2000
d) Ninguna de las anteriores bo1sss -2 )

s w\&k\lf!‘

21t
L 1. Elegir In afirmucion correcta sobre ndmeros indices:

a} Esuna forma Jdo estidiar In simetrin de une varable
@ Es una forma de coantificar Ia variacion a lo largo del tiempo de una variable
€) Siempre toma valores mayores que uno o cien (si esti on porcentaje) -y o e 8 {0
d) Ninguna de las anteriores

=\ O80Y

561 o) 1OAg

-

12, Para estudiar ln variacién de precios de una cesta de bienes y servicios es mis adecuado:
#) Simple de precios

(B) Complejo ponderndo de precios ) {orbyn yoldnn w,...l»l.-y- M jendira oneyras
c) Complejo sin ponderar de cantidades R T = )
d) Complejo ponderado de cantidades = EMPIRP @ prean) 00 Subaene

13. El Indice simple de precios de un bien es  Pagos2000 = 0°75. Eliju la afimucion
corrocty:
a)  El bien es un 25% miis barto en 2004 que en 2005
b) Ll blen cs un 75% mids caro en 2005 que en 2004
El bien es un 25% mas bacuto en 2005 que en 2004
d) El bien es un 75% més caro ca 2004 que en 2005

(hypeen

.1-"

|
|
Y
1

= (o 1allae \ o \‘m%‘l‘(‘ PhminG ,ra"'l‘.-

)
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14, Las ponderaciones en los indices complejos ponderados permiten:
a) Corregir la diferente dispersion de los indices simples en el cileulo del complejo
b) Tan sélo permite calcular verdaderos deflactores
(© Corregir la diferente importancia de los fndices simples (procedontes de Jay
magnitudes simples) para el ciileulo del complejo
d) Ningunn de las anteriores

15. Elija la afirmaci6n correcta sobre el Indice de Precios del Consumo:
#)  Esun indice de Paasche de precios
() Es un indice de Laspeyres de precios
¢) s un indice de Paasche de cantidud
d) Esun indice de Laspeyres de cantidad

16, 40Qud podemos observar al caleular el Indice de una magnitud en dos momentos del
tiempo? colationd
1) Los cunbios sbsolutos que se han producido respecto al alio antedor _
(B) Comparar con respecto de un afio de referencia y analizar los incrementos o
decrementoes, tan solo, respecto n este
¢) Lavariacién absoluta adimensional de la magnitud ea el tiempo

d) Ninguna de las antediores* '

17. Las ventajas de un indice complejo frente a los simples reside en:
1) La posibilidad de hacer chlculos mis complejos
b) Complen nna seric de propicdades mds complejas
(©) La posibilidad de mezelar la informacion de varios indices simples
d) La posibilidad de hacer indices adimensionales para deflactar las varianzas y las
medias

18. Tu jefe te sube el sueldo por error un 25% y, acto seguido, te lo baja un 25% para

subsanar ese crvor:
n) Nuestro sueldo sigue, Igicamente, siondo el mismo e ,}'_..\ T
® Nuestro sueldo ha bajado A& U =X 09545
¢) Nuestro sueldo hn subido X Feart Yrades o apide
d) Depende de cuinto fuese nuestro sueldo 7R |’r~l > | '/‘ ; '
SPAY '
19, Un niimero indice se construye respecto de una referencia temporal fija. Adin asi e

posible:

1) Hacer cualquier chleulo pero sin cambiar la base de compneacion

h) Es posible hacer un cambio de base cunndo sea necesario, dividiendo por ¢l niimero
de afios de relerencia

{©) Es posible hacer un cambio de base cunndo sea necesario y sea pasible al conocer
los deflactores de ambos affos

d) Es posible hacer un cambio de baso cuando sen necesario conociendo ol valor de la
magnitud en el nuevo aflo de referencia
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Preguntas de test Tema Probabilidad

1. Un experto econdmico piensa que ¢l PIB subird en el 2010 en Espaiia con una
probabilidad del 50% y que el tipo de interés subird en la zona curo con una
probabilidad del 90%, en tanto que se dardn ambas circunstancias simultancamente con
una probabilidad del 0'4. En estas condiciones, la probubilidad de que no crezea el PIB
en Espaiia 0 no crezea el tipo de interés en la zona curo es:

ks CLEL PRI
00 £ KR TE Z“: =P (P0T): o5H1- 02
d) Ninguna de las anteriores A . = 06
d5 105

2. Paco estima que esta tarde ira al cine con una probabilidad de 0°6 y Maria cree que hay
una probabilidad de 0°3 de que vaya al teatro esta tarde. Si se considera que Paco y
Maria no se conocen, elija la afirmacion correcta sobre Ja probabilidad de que ocurra
una coss o la otra:

6 el Sxes vWiegechenles
2 09 \V(C OT)=P(E)HP(T)-}(enT)?

: 0§103-06-03 = 092

AR e L R

3. Elija la afirmacion falsa;
a) P(AIS)+P(AI5)=1
b) AEAFP(S)P(A/S)
@ P(A/S)=P(4) (85l 5\ don wodepehent &)
dy P(Ar By= P(A)+ P(B)- P(A\v B)

5. Enun dado trucado sc sabe, a partir de la teoria frecuentista, que la probabilidad de que

salga un 6 ¢s 0°5. Elijn la afirmacién comecta:

a) Suponiendo un gran numero de tiradas, ¢l numero de veces que saldri el 6 sera
exactamente la mitad de las tiradas

@ Suponiendo un gran numero de tiradas, el numero de yeces que saldri el 6 serd

aproximadamente la mitad del numero de tiradas

¢) “Todos los sucesos son equiprobables

d) Ninguna de las anteriores
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6. Una empresa se plantea el desarrollo de un nuevo proceso productivo. A priori asigna
una probabilidad de 0°4 a implementar dicho modelo. Se estima que con el nuevo
modelo obtendri beneficios el 60% de las veces y con el antiguo un 20%, ;Cudl es la
probabilidad de que obtenga perdidas? Thptdolol

'J.G B * i) g ¢ ! \
a) 0'36 N, N 4 POP)= gy o\ +o6-0f =
b) 0'12 Y KT ) o' = B
© 064 N — % R = O6Y
d) Ninguna de las anteriores o¢ N

P
7. Con el enunciado anterior y sabiendo que la empresa ha obtenido beneficios, jcual s la
probabilidad de que no haya implementado el modelo nuevo?

a) 0:64 B . p(.]\p(g/,] e o's-o'?_ -
(:))g;: P(Nn’)f PCR) 1-0'6Y e

d) Ninguna de las anteriores ™ ""J""

8. 9 de cada 10 biisquedas en Internet se hacen con Google (suceso A), en tanto que la
proporcidn de conexiones de mas de 4 megas a Internet es del 60% (suceso B). Si
consideramos ambos sucesos independientes, clija la afirmacion correcta:

?'ﬂ a) P(4/B)=0'60 . o
N gramevs YO pne)- dade-de
g D DAvE=EH PO praur) - eyae ey -rone):
'S4 d) P(AnB)=0"90 . ' ‘,q f ' =0'98
- OQt0o8-08U =
10. Sean dos sucesos incompatibles, distintos al imposible: Ieon P
O a) P(A/B)=P{A) J
O b) P(4/B)=P(B) Y(ROB) = O

© P(AUB)=P(A)+P(B)
d) Ninguna de las anteriores

11. ,Qué significa, con la interpretacion frecuencial, que la probabilidad de que ocurra un
suceso sea 07907
a) Que siempre se concreta el suceso
b) Que, repitiendo el fendmeno, el 10% de las veces se concreta el suceso
© Que, repitiendo el fendmeno, el 90% de las veces se concreta el suceso OpioX rmdcwm{e
d) Que, repitiendo el fendmeno, 9 de cada 10 veces no se concretara el suceso
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12. i,())ntsl:: ::i cierta la relaciéa P(4\) B) > P(A)+ P(B)? CROR) = P(R)+ ABY-P (M\B\
({® Nunca Y P(‘\ | B} 70

¢) Cuando Jos sucesos sean independientes
d) Cuando los sucesos incompatibles

13. Una agencia de viaje tiene distribuido el negocio entre viajes nacionales e
internacionales por un lado, y entre viajes de negocio y placer por otro. Dos de cada
cinco son viajes de trabajo, tres de cada cuatro nacionales y uno de cada cinco es
internacional y de trabajo a la vez. Calcular la probabilidad de que se venda un viaje
nacional o de placer:

, P : 4

a) 0°55 e = P(noP):= 79 rl)W[Y) =7 [viAY

b) 0°75 03B | 035 ( , '( ' :( )
08 o 925 = 035406 -055 =030

d) 005 i

06

14. Elije la afirmacién correcta que defina un espacio de probabilidad
@ P =1/4; P(B)=1/5; P(C)=11/20
b) P(A)=2/5; P(B)=1/5; P(C)=1/2 ZV =
¢) P(A)=3/4; P(B)=1/4; P(C)=1/2
d) Ninguna de las anteriores

15. A y B son dos sucesos dependientes con probabilidades no nulas, entonces:
a) P(A!/B)=P(A) solo i JNDEP,
b) P(AnB)=P(B)P(B/A) = 2) YAM[R)
© PANB)=P(AP(BIA)
d) Ninguna de las anteriores

16. Un experto vaticina que la probabilidad de que el paro desciendn en 2013 es del 1%.
2Qué definicion de probabilidad se ha utilizado?
a) Laplace
b) Frecusnlista
© Subjetiva
d) Axiomatica de Kolmogoroy

17. Dados dos sucesos, distintos del suceso imposible, son independientes en probabilidad:
a) Sison incompatibles
b) Siuno es el complementario del otro ?CM‘B) . 9(b)' P(?’B
¢) Si la probabilidad de la interseccion es nula PCof2) = p(r)

(@ Ninguna de las anteriores PCRIL) = P(B) ¥

18. La definicién de probabilidad de Laplace es vilida:
a) Para cualquier fenémeno aleatorio
(® Solo para fendmenos con equiprobabilidad de los sucesos elementales
¢) Solo si el fendmeno es susceptible de repetirse y observable
d) Ninguna de las anteriores
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n)
b)
c)

b)
c)

d)

5.
a)
b)
c)
@

.

Test Variable Aleatoria Unidimensional

. Elija la afirmacion correcta sobre la funcién de densidad:

Esuna probabilidsd o0 o5 vy diickd e probaib v

Nunca puede decrecer 16
Se calcula integrando la funcién de distribucién MO dnonc
Las tres anteriores son fillsas OX

"~

Elija la afirmacién correcta sobre el concepto de variable aleatoria:

Es una aplicacién que asocia a cada suceso elemental del espacio muestral un numero
real

Es una funcién en la que todos los sucesos elementales son equiprobables

La probabilidad de que una variable aleatoria discreta tome valores en un intervalo
siempre ¢s nula

Las tres anteriores son falsas

Sicndo a y b dos constantes, de forma que a<b y F funcién de distribucion, indique cual
de las siguicntes cxpresiones es correcta en una variable aleatoria discreta X )
P(a ZW£  — - L - o
R I S
£ _ ~F) P ok —=
Prazx<b). FLY -F(a) [ mrtve——— F&)
P(o<x<b)z pp)-Fcoy+ P(x= o) s F(L)-F{o
Sobre Ja funcién de distribucién X))
F (—-w) =]
Sabemos que la v.al. puede tomar valores entre -0<x< « pero la funcién de distribucion
tan solo entre 0 y 1 (ambos valores incluidos)
La funcién de distribucion es acumulativa de probabilidad, por lo tanto tomara valores
entre -0o<x<
Ninguna de las anteriores

Elija la afirmacién correcta sobre Ia funcién de distribucién de una v.al. en un punto:  F(x)
Siempre coincide con Ia probabilidad cn ese punto, si la v.al. es discreta

Siempre coincide con la probabilidad en ese punto, si la v.al. es continua

Es la derivada de a funcidn de densidad si In variable es continua

Ninguna de las anteriores

Elija la afirmacitn correcta sobre la funcidn de distribucion de una v.al.:

@ Fi(~a)=0

b)
€)
nd)

Flu)=0
F{1)Fu
F(0)= -m
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7. Elija la afirmacion correcta sobre una v.al, continua;

a) Su esperanza matematica solo puede ser positiva

b) Su esperanza matemitica es representativa cuando hay mucha dispersion { Yor, AN
© Su funcién de densidad puede ser mayor que 1
d) Puede existir masa de probabilidad en puntos concretos de la recta real (N Wit o

8. Elija la afirmacion correcta respecto a la funcion de dlstnbucx‘)n de una v.al:
a) Esigual a la probabilidad en dicho punto [ proto) e Goumiuacie
b) Puede ser mayor que uno s " )

¢) Es siempre igual a cero ' )
@ Esigual a la probabilidad scumulada hasta ese punto

9. Elija ln afirmacién comecta sobre Ia funcién de densidad: ¥ )70

a) Esuna probabilidad bnsichd b peknk i) \5“‘ Foodx = |
b) Puede tomar valores negativos by

© Puede tomar valores no enteros

d) Siempre toma valores menores o iguales que uno

10 ElcglrlaaﬁrmacléneonwasobreIaﬁlmnbndedmbncldnde unaval:  F(¥%)
a) Siempre es creciente ( o 0 onlfanie)

b) Puede ser mayor que uno

© Siempre es menor o igual que uno { ehip o wronb ihvehad )

d) Smpmprcscntadlscontmmdldesmpmtosconavtosdelammml ran oy 0.0 duoRial

11. Elija la afirmacion correcta sobre la esperanza matematica de una variable:
#) Es In media de una variable estadistica
(® Es la media de una variable aleatoria
¢) Siempre es positiva
d) Siempre es negativa

12, Elegir la afirmacion correcta sobre In funcién de distribucién de una v.al:
a) Es constante
(®) Esta definida para cualquier valor real de la variable
¢) Solo puede valer cero cuando [a variable tome valores negativos
d) No es derivable

13. Elija In afirmacion correcta respecto a las situaciones de empleo de la v.al. discreta y de
la v.al. continua:

a) Lav.al discreta se refiere solo a problemas grandes (muchos datos) y In v.al. continua a
problemas pequeiios (pocos datos)

b) Da lo mismo usar cualquiera de ellas, son dos formas diferentes de hacer lo mismo

© La v.al. discreta se reficre a un conjunto finito o infinito numerable de posibles
resultados (sucesos), mientras que la v.al. continua puede tomar los infinitos valores de
un intesvalo

d) Ninguna de las anteriores
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14, Elija la afirmacion correcta sobre el momento de segundo orden respecto al origen en E( ?z\
una v.al.; i
a) Esuna medida de dispersion
(®) Se puede calcular como suma de varianza y media al cuadrado V(?) [ 87)#6}
c) Solo se puede calcular en variables discretas .
d) Ninguna de las anteriores : I

15. Siendo a, b constantes, X e Y v.al. independientes y V varianza elija la afirmacion

correcta:
a) VX-Y)=VX)V(Y) V) HY
b) V(atbx)=a+b'V(X) B0
© VEX-bY)=a'V(X)+b*V(Y)
d) V(aX)=aV(X) oZV(*)

16. Elija la afirmaci6n falsa respecto a la csperanza matemitica de una v.al.:
@ No depende de las unidades de medida de la variable

b) Es el momento de primer orden respecto al origen

¢) Puede tomar valores negativos

d) Interviene en el calculo de la desviaciin tipica

17. La transformacion de los sucesos del espacio muestral a valores de la recta real (paso
del espacio de sucesos a los niimeros reales) es posible gracias a:
a) La funcidn de distribucion
b) La esperanza matemitica
(© La variable aleatoria
d) La funcién de densidad

18. Elija la afirmacién correcta respecto a la esperanza matemdtica de una v.al.:
a) Nunca puede ser nula
b) Nunca puede ser negativa
@ Esuna medida resumen
d) Ninguna de las anteriores

19. Elija la afirmacion falsa respecto o una variable aleatoria:
a) Modeliza un fenémeno aleatorio
b) Puede tomar infinitos valores
(© Nunca puede tomar valores negativos
d) Puede ser discreta o continua

20, Elegir la afirmacion fajsa sobre la funcién de distribucidn de una v.al discreta:
8) Es una funcién no decreciente
b) Necesariamente toma valores entre 0 y 1
c) A través de ella se puede conacer la funcidn de cuantia
(@ Es una funcidn continua
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21.
a)
b)
c)

@

22.
a)
®
€)
d)

23.

a)
b)
<)
O]

Dada una v.al. continun, el valor en un punto de su funcidn de densidad: ¥ (v) 7,0
Siempre es cero (toes o o o
Siempre es menor que uno \o. Ymmb\\ 1dad & " M‘lo e (’:/‘UE{O

Puede ser negativo : -
Ninguna de las anteriores 3‘8 s O )

Dada una v.al. discreta, el valor en un punto de su funcién de cuantia:
Siempre es cero

Siempre es menor que uno : . \
Pucde ser negativo o
Ninguna de las anteriores

Elija la afirmacion correcta sobre la esperanza matematica:

También se conoce como media antmctica

No puede ser negativa

Una varianza grande indica que la esperanza es una medida de posicién adecoada
Ninguna de las anteriores
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Tema$: Test de Distribuciones de Probabilidad

oo 5)
L-U Mbmsthlwmw:udmhm&u é}‘ ?O\
pﬂa?iﬂddcuﬁmccldmaummnmmakw, (

ol modelo mejor para ¢l réemero de siniestros en n afo es!

no
N )
S gamdmtan T+ olod) | 1

2.-UdMﬁhhnMumMndem N

idades. Entonces:
010 72000 widedes Esoncr £ < 1005, 2000)) 700\ |J(100-505,
) La probebilidad de que se demandén menos de 1750 unidades es de 0.25.
o} La probabilidad de que se demanden mis de 1750 wnidades ¢s do 0,75, m
¢) Ningwns de lss anteriores. :
1.- Dada una distribucisn bisomial de dos parkmetros, B (10 0,5), slegir In afirnsacién : N(.sjllﬁ)
comecia

-)uvmwwmm'qmqulo. ) & O' "2',,. 10
b) La media c5 0.5, »:n:m.oS-S - '

©) Medis y varianza coinciden. C"ﬂﬁ-‘b‘os’ﬂs’ls
Ninguns de e anteciorss,

4.‘Mnthmth#
3) Medis y vorisnza coiaciden .

b) Tiene e sdlo pardmeteo,

(9 La medis solo puede omar valores eateros.

@) La varishle nwsca toma valores negativos. x;ol |’7_.

5 - Eleg¥ la afirmaciin corrects sobee 1 distritucion nornal.
a) Ex um distribucidn discreta
b) La media siempre serd poseive.

c)uovuhmkhnr‘-ﬂvdula-npwimmnpﬁm
Qumammmb—ow

6.« (Cafl de lns sigulentes nfirmaciones sobee ol T.CL.
n)lga;“:*ew'::umhudwnm modelo noreasl.
b)Ncmhmuwliuhmhmmmemmm —

la
T-Una Nis de seguros liene 1000 msegurados co el ramo de accidentes. Si
muwumauu wn sockdents es un a0 parn us ssegurado cuslquiers ey de 0,005,
dmm*ﬂocbﬂmuupw_ﬁnmddnuohmm

€ un oMo sigue una distribucide

5 mial (1)

b) Binomial (13

o Miror Eu«h |
(@ Poisson.
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£~ Sobre I deisenda de wn producic 3k se sebe que otcila, dariaments, entre 1000 y
2000 unédades. La probubilidad de gue 3¢ desmnden ealre 1250 v 1750 wnidades 3

mos¢ b) 0.25 ; =0 (1000 :ow)
e &) Ningwna de ks anteriores, /

9.-mhmmhpw;ddmkmohmuudm4

mm -u!b::;.;:mhu no.;'.“c s : B(Q'O'S) f““? 5 '1'0:5’2.
i o s e elznfgrids o5
@ Su varianzaes 1.

Dlo.-eu-aa-undubuwmlMOdeubmmkub.Scm«
whwuuwmﬂwmmmnakaml.mmh
mukmwoﬂcﬂmamm:mmm:mwm N
.;numuuaaq-hayamm-uao,ms. 1
b) Su media ¢ ¢ doble que 3u varinza §= @100 00 ,

Une besna aprexi 1 &3 un modelo do Poison. l‘\? .T‘°'~

d) Ninguna de las anteriores, %\ Cb)

.- El consum diario de litror de caf en o bar sigee uns distribocion N(10029). La
probabilidad de que en vn diz concrets s¢ comuman exactamente 115,5 litros ¢s igoal &
2 0,6, b) DA,

90,25 @Nlnu- de tss anteciores. ()

Il-hmmubmminam“hmuudcpuumoumn
dtwm-udethalamnao.lS. Eufuniénkm.hpmumdnddc,

en un grupo de 10 lndivideos hays 4 quo bagas deporte on: ;3800 o\S) !
S ,,

0,0401. 1) 0,1298.
<) 0,0083 d) Ninguns de las antotiores. =7 Qmwm

13- Realitando en experinento en dos dias separades se Begn a

cada uno de ollos el fondmenn sleatorio sigus umes Jistribmcin 7, -ms.mwy
0= 8!5.000.% iEs posibie obtener otra distribucion binomial como summa d¢
los resultados de

2) Si, sicmpre que ambes sean distribuciones pinomizles Independientes.

B) $1, sumando ¢f mhmero de intentos y Ins probabllidades de éxko

¢) No, remca sl la probebilidad de éx2o es muy pequefia

@ Mingea e s wreres (oS AR e OV 7))

14.- El nivel de los ageobados en his opasicioses asterlores 3 Bombero del
Ayeniamiento de Modrid, viene determitsado por las notas oblenadas, slendo dstas
N(6.,2). Enm estc aflo tan solo hay plaxs parn un 40, 13% de Jos presentados, [Call <3 la
pota minima para nprobar?

872 6.5

4,5 } Ninguna de ks snletiores

(3> X) - 04053 A Hex 204013

X=C _. |
= 025 2 X=65
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15.« Para poder splicar of Toorema Central de Limite ¢s pecesarios |

1) que Ios variabies sean (mcalmente dependientes (dobin 5 1.1.)

b) conocer |s distribucion de probabilidad de cada deluva_'_huu

comiderndas  NO hote &cﬂhyﬁsh inbuetn, o® targ gt tvﬂhnm
¢) disposer de cualquisr medida de posicida tentral y de dspers M
éﬁhguudebuneﬁom NO oS Wi ae \Qm,mw

16.- La demsands diaria de refrescos e una cafeteria se distribuye undformements emtre 'A 7 C/c‘l

1000 y 2000 unidades. Estonces: -
#) Su valor medio es de 1300, $.00m/?000) ,Asmo '
) La prodabilidad de que s demanden menos de 1750 unidades'ss d2 025 ©33
La probabilided de que se demmanden mds de 1750 unidades ea de 0,25,
Ninguss de las anteriores.

17.- En uma cadena de montaje s obticnen 1000 unidades de un artialo. Se conoce que -ROED 0‘0\
In probabifidad de que uns unidsd sea defectuosa &5 de 0,01, Entonces, pars la yariable ;-B@ 4
slestoris que mide ol nimero de unidades defectuoass encontramos que: (\‘TT
(?s«:maywhnnoowdu(m-h-m) pIfox l

) La prodabilided de que hays cinco defectuotas o5 d2 00181 2"
¢) Su media y desviscida tipios coinciden (aproximedaments)

d) Ningusa de ks anteriores A&‘ (D)
| L+ Elegir In afirmacién corrests sobre una distribucidn uniforne 1(0,6)

n) Su esperanza et § v orb 1
&mmm«né(wnmm}mﬁymmm ,“: paiy 3 ‘1: @:3

o) La veranza es 36 2 12

&) Niogens de iss anterioresy
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22.- En un conjunto de 100 personas s sabe goe |a protubilidad de ser fumador 25 0.2,
Para calcular b2 probabilidad de que famen exactamente | § personas se debe utilizar
&) Una dstriducidn Noemal coa p=20 y o~16.
b) Usa distribecido de Poisson com W=20.

Una distriducidn Binombal (100:0.2).

Una dstribucidn Usiforme [0:100).

23.- En om conjunto de 100 personas se sabe gue Ia probabilidad de ser fumador es 0.2
Para calcolar ka probabilidad de que fimmen exactamente 1§ personas se pusde wtlizar:
) Una distribecida Normad oon u~20 y o=l6
) Una disribucisn de Poisson com 2=20. NO P NO 83 <g'|

Una distribucidn Normsl oon w20 y ewfT -

Una distribucidn Uniforme [0;100)
. €= B(wg2) Bl N (0!
ggmym. e éa_,x‘t, i C’D_,q
d) Discreto y real

25 - (Cuinta probabilidad se acumula e una U(a,b) desde ¢l pumio x-f%b- hasta el

pento x= 57 ,‘
%) Tan sdlo un 0,1,
b) Entre 0,1 y 0.5,

Exactsmente 0.5,

No ¢1 posible saberio,

26.+ ;Ex posible aplics o TCL sobre wma suma numerosa de variables alestorias
mdependientes con esperanzs y varisaza conocidas pero descorocisndo la distribeciton
de probabilidad de cods una de las variables?
a) No, o mpoaidle
b} Si, siempre,
Siempee que, sun desconociendo la distrivecidn de cads wna, sean iguales.
| €) Ninguna de iss anteriores.
“ 27.- El teoroma cantral del limie mos permite aprosiesar s una distribuckia nonmal
Una muestra suficientements grande

Una sems de § varisbies siestorias i
(@ Una ditribucidn de probabilidsd osslquiers I\ MOL PLONTEN
¢) Ninguna de las anteriores

218 - Elija Is afemacion correas sobee ka distridocity de Poisson:

%) Media y desviacion tipica coincidea. Wy @

%) Mide ¢f comportamiesto de la suma de dos fandimenos d0MMICos B\runh\
¢) Se posde sproximsr 8 una B{np) con =200 y p=0.4.
Quu—au-m.

5e agex & B = Toi
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29.~Umcocmnhdemmmlmw-dnndcad_hu8m .
Mmﬂuwﬁmmldeumummnmmaaom. |
cl“bmmm;hmm.lutwohmmmumw

2) Normal (5; 2.23). b) N (1008 0,005).

¢) Chi-cusdrada, Poisson con h=3.

30-om—.rmmulno-uo.mmsm;o.s).mau
afemacion comrecte z amy ‘0
a) La varishle puede lomer cualquier valor meaee que 10, X =Y, 0, -
b) La modis es 0.5 )@:_\0‘05‘-5 . :
Media y varissza coinciden. 02 - 10.0'S-0§ 22§
Lavarisnza ¢s 2.5,

Jl.-&uhlﬁwonmmtdm-or_l
1) Ea uns distribucidn ‘b::u poakive.
El scgundo pardmgtio siempre &3 .
o;%uuvmuhvv'-bluWinntm
d) La media siempee seré positiva.

Jl-Blmmhlmhﬂmmhlh_mN(lwm La

bilidad de¢ gue enoa dia conseman exactaments | 15,5 litros es igsal o
m oY (vACM:) -
¢) 0,25 Ninguoa de las aateriones.

R dlario de Thros de café en us bar sigoe una distribucidn N(100:25). La
Jpoub’ mmqun-dhmwnm-hd- 100 Htros es igesl o

0.6 B0,
30.5. & Ninguns de lss anteriores.

34~ £l consume diarlo ds lres de ol en un bar sigue una distribmcidn N(100:25). La
Mlﬁhda“w-damrmamﬂawm“ut

0) 0.6123. b 0. 1
0511 @0.!387.
SOLUCIONES:

1b, 20, 34, 4c, 54. 64, 74, Sc, 94, 10s, 114, 12 13d, 145, 154, 16¢, 17a, 18, 19, 20c,
2!&.226.136.2‘!.236.36&Iiilld.mmnb.mnﬂ.m



